
РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ 

(Анкета моніторингу студентів за освітньо-професійною програмою «Лабораторна 

діагностика») 

Освітньо-кваліфікаційний рівень: Бакалавр 

 

Питання Середня оцінка (макс. – 5) 

Чим Ви керуєтеся, 
здобуваючи вищу 

освіту: 

 

Чим Ви керуєтеся, 
відвідуючи 

аудиторні заняття 
(лекції, семінари й 

ін.)?  

 

Для підготовки до 
семінарських і 

практичних занять 
Ви, як правило 

 



Шахрайство 

 

Здирство 

 

Вживання 
наркотиків 

 



Пияцтво 

 

Торгівля 
наркотиками 

 

Крадіжка 

 



Насильство 

 

Бійки 

 

Сексуальні 
домагання 

 



Як Ви в цілому 
оцінюєте своє 
відношення до 

навчання? 

 

Чи є серед 
викладачів 

університету той, 
кого Ви могли б 

назвати 
прикладом, 

зразком для себе? 

 

Чи поєднуєте Ви 
навчання з 
роботою? 

 



Якби Вам довелося 
зараз знов 

вибирати, Ви стали 
б вступати до 

університету за 
своєю 

спеціальністю? 

 

Ваша успішність: 

 

Чи пишаєтесь Ви 
тим, що є 
студентом 

Східноєвропейсько
го національного 
університету імені 

Лесі Українки? 

 



Більшість Ваших 
друзів є: 

 

Який життєвий 
вибір після 
закінчення 

університету 
здається Вам 

переважнішим? 

 

З чим Ви 
пов'язуєте свої 
життєві ідеали? 

 

У яких сферах Ви 
хотіли і могли б, 
виходячи з рівня 

своєї 
підготовленості, 
працювати після 

закінчення 
університету? 

 



Який з 
нижчеперелічених 

типів дозвілля 
характерний для 

вас? 

 

З яким настроєм 
Ви дивитеся в 

майбутнє? 

 

Хто оплачує Ваше 
навчання? 

 

Як Ви готувалися 
до вступу в 

університет? 

 



Де Ви проживаєте? 

 
 

За результатами опитування: 

• 70% студентів, які взяли участь в опитуванні, здобуваючи вищу освіту керуються 

бажанням стати високоосвіченим фахівцем. 

• При відвідуванні занять студенти керуються в основному своїм почуттям студентських 

обов’язків. 

• При опитуванні студенти зазначають, що негативні моменти університетського життя 

(здирництво, пияцтво і т.п.) не трапляються або трапляються дуже рідко. 

• 90% студентів, які взяли участь в опитуванні вважають, що навчаються сумлінно або із 

повною віддачєю. 

• 90% студентів бачать у викладачах університету приклад для себе 

• 50% студентів оптимістично оцінююєть своє майбутнє, 40% ставляться до свого 

майбутнього спокійно, але без особливих надій. 

 

Гарант ОПП Лабораторна діагностика 

Мотузюк Олександр Петрович                                                 _______________________________ 


